@ WA e AB ¥ @ WAE ha A7 6]
® Agel ot WAE v @ PF| @ A5 )
@)A5 dg 959 1)

A7 AZol g 479 ¥ ek 1 2Lk




thee 959t A8 PolE hehdl Holct, ul

A e MY oA,

2940l (em) | €3 (cm) | (9F)+(AE)
15 47.1
28 87.92

iy

it

3.14

v Vv v Vv
0
iy

0
it

3.14

nE o] Edl= 259 Zo]9] 3.14u Yt




O HollM Y828 s L.

AF:15.7cm

\VARR 4
0
iy

3.14

BE 9ol eF&2 3.14 0]




@)AZo 14em3) @ @ WAEe] 6em?l

AF7F15.7emSl Y @ 2 Z0]12cmQ ¥

2152 dol7t b 71 Yol 2717} 71 Yt
2|59 dol& golHH

D14em @ 12cm @ 5em @ 12cm ® 10cm Y Y T
wtabA] 259 Zo|7t 14ecmQ Q] 2717} 71 EUt




@ A
® ¥
® A&

B ot 482 v
o] g 459 ¥

off thigt Hz]&52] ]

@) A5 ga 2z 1)

@ 5o gt A

g0l v




o

)= Jx2x (958) = Jemx2x_]

il

-

ul

A

3.14
37.68

.l




3.14

i
N
o

D



Lol 10eme) A A4 o WA ZolE Agos
™
=

cm?® YU7F?

gk 52] o] : 10+ 2 = 5(cm)
Q9] Yol & 5x5x3.14 = 78.5(cm?)




W5 0] ol7t Tom 2 9] Helt # om

[> HEH: 153.86 cm?

> gz

(K9] Wol)=7x7x 3.14 = 153.86( cm?)




10. o= 99 WolE oA L.

i

i

\VARR 4
N
m

0.
I

F. 379.94cm?

N

11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)




oy
T
ol
s oy
0
ol 5
zJ ol
o ) =
o Y 1D| =3
. ey oy
woE P o NF
o T ar GO o 12
< o NE o) 3 T
] R W
i T T W = A
IS N m R N W L
H ®ox 2o o
ol o o qm mooe T T =
™ w U a_n_w o N ) n,vm o
= oy e ¥ E T g o
up G T = M
o AT S R 5 ol
oom o ol = |
S T s
T CINCINL S o Nr
ol 3 T a % * F o
v °c@E@E o
-



[ Ix2x3.14

AF=]  |x3.14

]

-

ul

A




13. 99 957} 5024em? ), o] 4| WAEY Polg T2,

AE) = (95F) +3.14+ 2
=50.24+3.14+ 2 = 8(cm)




12.85cm

1
= (9gF) x B + A&
1
= 12.85(cm)




‘ 15.7x 2+ 3.14 = 10( cm)




16. the 193 2 9 B WzhE ¢ Wo| Hko] Lol Hown
gk g Akl A Sl sate] Holg kAo

n
Q
B

[\v]

>
> HE . 75.36.cm?

6% %0 7 Abgto] WA S 12o] He] :

(212 Wol)x

1
12x 12 x 3.14 x == 75.36( cm?)




2l

15m

g
Q]

: 30 x 3.14 = 94.2(m)

=
Rk




18. HHx]|Z0o] 7.5ecm¢l Y2 S| 7.85 cmA EZo] Yol AhAs-S

T2, ol ool HASU7

@ A3 @ Hezd (@)zg%y_}ﬁg
@ BE7Y ® B3

B ,
A0 E|o] dol=
7.5%x2x3.14 =471
471 +7.85=6°]2

A EHE 6 5=t A

HU/\




19. ¥z Fo
712l 2 emdY7k?

] 24cm Q1 ZP A7} A0 E 58] FR S YT

Az

24 x 2% 3.14%x 5 = 753.6( cm)




20.

MEFD 351.68m

1.4 % 3.14 x 80 = 351.68( m)




21. AE0] 65cme AHMAE Bt 510.25 cmS ZTHA o] 2pA A o] v}
£ 2 v 245U

=
H -

> il
> & 2589

g ek 229 AgE
65 x 3.14 = 204.1(cm) ©| 2.2
510.25 + 204.1 = 2.5(8H) 235U




22. Ag°]55cm ?l 2F41E 2 9H] SRFUTH 2347 =
2 em Yy 7R

29l Azl

55cm Q1 Yo YFE 2 v g A FH YT},
55 % 3.14 X 2 = 345.4( cm)

Y2 2 8H7) 2002 FYA7 2HQ Ak A Eo]




. 7hok b2 7] o] QluIEh € 7] W] olst ¢ vhel A
2] ole] 2 ujetw, 91 ko] Woli= 4 Lhe] Hele] & Wi

=

o o] = @ 2] WAF2] o] x

@9 "ol) = |x2)x(_]|x2)x3.14
:D [[Ix4x314=(]x[ |x314)x4

o gol) =] |x[ |x3.14
E}EW @4 Hole @9 Holo 48yt




24. & F Yo7t 7P 2 9L o= AU

® AZo] 5em 4 9 @ WAEO] dem 9 €
® Y57} 12.56cm Q1 ¥ @ 2]20] 6em €1 Y

HEAE0l 2717F 2 5 99 "ol AR R R, ’IA & 27| &

@ "= &
@ YA & 4cm
@ HIAE © (WA E)x2 x 3.14 = 12.56
q 12.56 + 6.28 = 2( cm)

c
N
llf
@ ot o T
Y =
B B

o] 7hg Fue.




2
1

—(A18 4mQ] 4] yol)+ (<4t

X2x314+4x%x14
2.56 + 56 = 68.56( m?)

799

—

i

o])




